Comunicado de prensa

Marius Lut, Jasper Niens y Jan van der Ploeg en Art Basel Miami Beach 2010

Abierto: Del 2 al 5 de diciembre de 2010

La ceremonia de inauguración: Miércoles, 1 de diciembre de 2010, de las 18.00 a las 21.00 horas

Lugar: Art Basel Miami Beach

En la sección Art Nova de Art Basel Miami Beach, la galería West exhibe los trabajos de tres artistas holandeses: obras abstractas de reciente factura hechas por Marius Lut y Jan van der Ploeg, expuestas en el marco de una nueva instalación artística creada por Jasper Niens. 

Las diferentes obras, que han sido elaboradas especialmente para Art Basel Miami Beach 2010  forman un conjunto a modo de exposición colectiva. Niens muestra una obra de continuación, que recoge la herencia de sus presentaciones anteriores en ferias de Berlín y Miami, con una instalación “concluyente” en sentido literal y figurado. Lut y Van der Ploeg completan esta fina estructura arquitectónica con contrastes en forma, color y textura.

Las piezas artísticas de Marius Lut (1976) se caracterizan por los colores intensos y los formatos aún más vistosos. Abstracto, pero nunca rigurosamente geométrico, las pinturas de Lut son tan directas como un logo. El artista construye sus formas monocromas (de gran impacto sobre la audiencia y el entorno) a partir de finas capas de pintura, celo, p.v.c. o resina epoxi. Tras un diseño provisional, aparentemente simple y de un gran impacto visual, se esconde un sistema de imperfecciones minúsculas (por ejemplo, la forma de una gota seca de resina o una raya de grafito) que reflejan vulnerabilidad e individualismo. Lut cambia nuestra manera de contemplar una pintura o un objeto, dirigiendo nuestra mirada hacia lo más esencial del mismo. Haciendo referencia al formalismo, el artista confiere en sus obras una nueva significación a elementos como la forma, las líneas, el color, la textura y el material, invitándonos así a no dejar de contemplar.

Con anterioridad, Lut ha montado exposiciones en lugares como: el Museo del Empordà, Figueras, España; Galería Donald Browne, Montreal; Hebel_121, Basel; Palacio Royal, Ámsterdam; Academia Roya, Ámsterdam; Aschenbach en Hofland Galerías, Ámsterdam; 1646, Den Haag; Billytown, Rijswijk y West, Den Haag.

Después del éxito de la instalación 5 Rooms en NADA 2009, Jasper Niens (1980) nos presenta ahora una nueva instalación creada a propósito para Art Basel Miami Beach 2010. Los objetos arquitectónicos de Niens crean espacios que a primera vista no parecen tener ninguna función. Obstáculos físicos como pasillos estrechos, pesos o puertas cerradas refuerzan esa idea, constituyendo al mismo tiempo la esencia de su obra. Fascinado por las normas y reglas, así como por el comportamiento humano (en grupos sociales), Niens busca en su obra los límites y confronta al público con su sentido de privacidad, presión y solidaridad. El artista suele construir sus obras con madera o metal, y ya expuestas en interiores o al aire libre, cambian el significado espacial. En la obra de Niens, conceptos como el aislamiento, la búsqueda o la transición traspasan el plano teórico y pueden experimentarse también físicamente, cuando uno se mueve dentro de la pieza artística. La instalación que ha elaborado para Art Basel Miami Beach presenta una fusión perfecta entre el contenido y la arquitectura del local donde tiene lugar la feria, y se dirige de un modo directo y sorprendente al público.

Anteriormente, el artista Niens ha expuesto sus instalaciones en: NADA 2009, Miami Beach; Gemeentemuseum, Den Haag, Tent, Róterdam; Site-ations, Zaragoza, Art Zuid, Ámsterdam y West, Den Haag.

En las pinturas murales monumentales y los lienzos íntimos de Jan van der Ploeg (1959) un reducido conjunto de formas se conjuga con un espectro de colores ilimitado. Inmerso en la tradición del neoplasticismo de Piet Mondriaan y el movimiento “De Stijl” en torno a Theo van Doesburg, Van der Ploeg emplea un lenguaje de imágenes abstracto y geométrico, pero añade también una paleta inagotable de colores, mezclados de modo singular. Dominando el arte de la variación, Van der Ploeg renueva el espacio y se deshace de su carisma funcional. Sus pinturas murales absorben el ambiente de un lugar y dejan atrás una energía indescriptible. Grip y Wave son dos ejemplos del repertorio de Van der Ploeg que nos dan volumen y movimiento en un, según parece, mundo bidimensional. En público, en una sala de exposición o sobre lienzo, Van der Ploeg configura nuestra percepción usando la forma, la tonalidad de colores y la repetición, invitándonos a descubrir una nueva dimensión caracterizada por la intensidad, la geometría y la abstracción.

Recientemente, Van der Ploeg ha montado exposiciones individuales en: Hammer Museum, Los Ángeles; PS1, New York; MINUS SPACE project space, New York, The Suburban, Chicago; Sídney; Waikato Museum of Art and History, Hamilton, Nueva Zelanda; CCNOA, Bruselas; Museo Boijmans van Beuningen, Róterdam; Gemeentemuseum, Den Haag. El artista participa frecuentemente en exposiciones colectivas, tanto en su país como en el extranjero, y ha expuesto en reiteradas ocasiones en Aschenbach y Hofland Galleries, Ámsterdam; Hamisch McKay Gallery, Wellington, Nueva Zelanda; Sarah Cottier Gallery, Sidney y Galerie West, Den Haag.

West presenta, durante Art Basel Miami Beach, una nueva publicación sobre una serie de instalaciones en ferias de arte de Jasper Niens, hechas en los últimos tres años junto con un escrito de Philip Peters. 

Con mucho gusto les damos la bienvenida a Art Basel Miami Beach y les invitamos a visitar el pabellón N 49, ubicado en la sección Art Nova.  

Para fotos de alta resolución o más información, pueden ponerse en contacto con nosotros bien por correo electrónico (info@galeriewest.nl), bien por teléfono (+31 (0)70.3925359).

Los artistas Marius Lut y Jaspers Niens estarán presentes en Art Basel Miami Beach del 28 de noviembre al 4 de diciembre, y estarán dispuestos a conceder entrevistas.
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