Persbericht

Jan van der Ploeg – All systems go!

Introducing Gerold Miller, Heimo Zobernig and Beat Zoderer

Open: 25.02.2011 – 26.03.2011 > Opening: vrijdag 25 februari van 17 tot 19 uur

Geometrische kunst kan allerlei vormen en betekenissen hebben. Soms is een geometrisch kunstwerk duidelijk gedefinieerd in de ruimte, met name sculpturen die onstonden in de sfeer van minimal art. Die hebben een haast autoritaire, monolithische kwaliteit en verstaan zich tot de ruimte waarin ze zich bevinden, die ze in feite vaak definiëren.

De schilderijen en muurschilderingen van Jan van der Ploeg (1959, Nederland) houden zich niet bezig met een eindige compositie en kunnen worden beschouwd als delen van een nooit eindigend geheel. 

Ook de nieuwe, langgerekte horizontale schilderijen van Van  der Ploeg tonen geen persoonlijk handschrift. Deze schilderijen willen feiten vaststellen en geen expressie van emoties zijn. Ze bestaan uit elementaire vormen zoals de driehoek of het parallellogram die in horizontale ‘regels’ die het hele doek beslaan, van links naar rechts en van boven naar beneden. Deze vormen worden gepresenteerd in een kleur (zwart of blauw) en wit. Het feit dat alle lijnen met het laatste stuk van de basisvorm beginnen benadrukt de notie dat wat we zien geen eindige compositie is maar eerder een deel van een groter, mogelijk oneindig geheel dat zich tot ver buiten het doek voortzet. Op dit thema zijn allerlei variaties denkbaar, die, om met Sol LeWitt te spreken ‘wel of niet kunnen worden uitgevoerd’. 

De optische resultaten zijn zodanig dat we het werk niet in één keer kunnen overzien, we moeten focussen op de verschillende delen om de aangeboden structuur te begrijpen. Bovendien lijken deze schilderijen, hoe statisch ook, voor het oog voortdurende beweging te suggereren en als we er een tijdje naar kijken vervaagt het beeld en verandert in een golvend, ritmisch bewegend geheel. De duidelijke grenzen tussen subject en object lijken zich op te lossen en hun betekenis te verliezen. Deze schilderijen weerspiegelen zowel micro- als macroscopische werelden en worden dan letterlijk uni-verseel.
Geometrische werken worden geacht ‘alleen maar naar zichzelf te verwijzen’. De uitdrukking illustreert de mate waarin deze kunstwerken onafhankelijk zijn van hiërarchische waarden en verhoudingen in de rest van de wereld of daar op zijn minst naar streven. In All systems go! tonen Gerold Miller (1961, DE), Heimo Zobernig (1958, AU) en Beat Zoderer (1955, CH) elk één werk van bijna ‘monolitische’ kwaliteit. 

Jan van der Ploeg had recent solo tentoonstellingen bij o.a. Hammer Museum, Los Angeles; Minus Space, New York; The Suburban, Chicago; SNO, Sidney; Waikato Museum of Art and History, Hamilton, Nieuw-Zeeland; CCNOA, Brussel; Museum Boijmans van Beuningen, Rotterdam; Gemeentemuseum, Den Haag. Hij participeerde in een groepstentoonstellingen in het binnen- en buitenland en exposeert regelmatig bij Aschenbach & Hofland Galleries, Amsterdam; Hamisch McKay Gallery, Wellington, Nieuw-Zeeland; Sarah Cottier Gallery, Sidney en West, Den Haag. Permanente schilderingen is te zien bij o.a. het Ministerie van Financiën te Den Haag. 

Gerold Miller toont zijn werk o.a. bij Mehdi Chouakri in Berlijn en Galerie Krobath in Wenen. Heimo Zobernig wordt vertegenwoordigd door o.a. Galerie Micheline Szwajcer, Antwerpen en nam in 1992, 1997, 2002 deel aan de Documenta te Kassel. Beat Zoderer zijn werk is opgenomen in o.a. de collectie van Museum für concrete kunst, Inglostad en Museum Ritter in Waldenbuch. 

Jan van de Ploeg zal speciaal voor West een permanente muurschildering in het trappenhuis maken.

Bij deze tentoonstelling verschijnt een publicatie met een tekst van kunstcriticus Philip Peters. 

Graag nodigen we u uit voor de opening, in aanwezigheid van de kunstenaar, op 25 feb. om 17 uur.
Voor persfoto’s en meer informatie kunt u contact opnemen via info@galeriewest.nl of +31 (0)70.3925359.
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